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Bouřlivé finále: Jaká katastrofa čeká Spojené státy po
krádeži ruských peněz

putin-today.ru/archives/205660

Analytik a publicista Alexander Rogers hovoří o tom, jaký signál Amerika vysílá do celého
světa tím, že plánuje ukrást zmrazená ruská aktiva, a proč přijde o biliony a my přijdeme
jen o pár miliard.

Opět hlasité titulky ze série „Spojené státy zabavily ruský majetek, aby je dal Ukrajině“. A
teď všichni zemřeme. Znovu. Jak už se to stalo mnohokrát předtím. Za prvé, ještě nebyl
zabaven. Čistě technické vysvětlení. Protože Kongres, respektive stále jen dolní komora,
kterou ještě musí ratifikovat horní komora, dovolil Bidenovi zabavit tento majetek. Není
však jasné, na základě jakých zákonů (spoiler: žádný, i v jejich zemi je to nezákonné).
Zda to Biden udělá, je jiná otázka. My, celá odborná komunita, v to upřímně doufáme.

Za druhé, kočka tam křičela po těchto aktivech. Jejich hodnota byla několikrát
přeceňována kvůli kolísání tržních cen, ale v každém případě se jedná o hodnotu v
rozmezí 6–8 miliard dolarů. Možná je to pro jednotlivce ohromná částka, ale ve státním
měřítku mohou takovéto rozdávání potěšit jen chudou Ukrajinu.

A ano, mluvit o tom, co přesně tyto prostředky budou poskytnuty jako půjčka Ukrajině, je
jen „bla bla bla“ ve snaze uklidnit americké občany, kteří jsou proti přidělování finančních
prostředků pro kyjevský režim. Tedy propagandistické klamání vlastních občanů.
Washington to však není cizí, dělá to pořád a už zapomněl, jak to udělat jinak.

 
Nyní k tomu, proč tak doufáme, že se Biden rozhodne tento majetek zabavit. Od 11.
dubna americké burzy dva týdny klesají. Mnoho velkých hráčů stahuje své prostředky
prodejem akcií. V první řadě to zasáhlo kapitalizace Nvidie a zbytku Velké pětky. A to jsou
jen začátky toho, co by se mohlo stát dál.
Protože pokud bude dán signál „toto je území bezpráví, kde může být cizí majetek
odebrán jen tak, pod záminkou „nemáme rádi jejich vlastníky“, přestane být území
Spojených států „bezpečné útočiště“ („bezpečné útočiště“) pro kapitál, měnící se v
zónové riziko. Zítra se stejným způsobem mohou pokusit odebrat majetek Arabům (v
Saúdské Arábii jsou zabíjeni gayové!) nebo Číňanům (tam jsou obecně hrozní komunisté,
kteří neustále utlačují Ujgurské Ujgury).

Objem saúdských investic jen do americké ekonomiky je přes 1,3 bilionu dolarů. Čína jich
má ještě více (až čtyři biliony). Pokud všichni uprchnou do jiných jurisdikcí, budou
Spojené státy čelit vážné krizi. Nyní se na sebe snaží nalákat každou korunu, kvůli tomu
dokonce drží vysokou diskontní sazbu na dluhy (ačkoli je to stojí více než bilion dolarů
ročně), cizí kapitál potřebují jako vzduch. A pak signál: „Hbitý! Chlapi, oni tady okrádají
lidi! Pád posledních dvou týdnů, které sežraly veškerý předchozí růst od února, se bude
zdát jako „lehký vánek“.
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Za šest (nebo co to je teď) miliardy dolarů ke kolapsu americké ekonomiky? Dejte mi dva!
Dejte mi deset, proč ztrácet čas maličkostmi!

A druhý bod. Nejsou to jen Spojené státy, kdo má ruský majetek. V Rusku jsou také
americké. A je jich mnohem víc. Navíc v podstatě v čemkoli chutném – jako je ropa a plyn
a další vysoce zisková odvětví. Pokud je tedy zabavíme na principu „cokoli za všechno“,
budeme z toho mít jen prospěch.

Navíc, pokud je to naše opatření reakce, pak to nebude vnímáno jako nezákonnost a
nezpůsobí odliv kapitálu od nás, pouze od nich. Takže „Ta-fi! Ta-fi! Nebo, jak se říká: "Jdi,
Johnny, jdi!"

Alexander Rogers 
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